
Intézményvezetői köszöntő 

 

Tisztelt Látogató! 

 

 

Kollégáim és munkatársaim nevében is szeretettel köszöntöm intézményünk a Dr. Nagy László 

EGYMI honlapján! 

 

Elsősorban a jelenlegi és a leendő szülőkhöz intézem szavaim. 

 

Több évtizedre visszanyúló sikeres gyógypedagógiai munkát folytatunk a különböző típusú 

fogyatékosságokkal, zavarokkal, problémákkal, nehézségekkel küzdő iskoláskorú fiatalok 

nevelésében-oktatásában. Minden tanulónkat egyéni bánásmódban a közösség fejlesztő 

erejével, képzett gyógy- és szakpedagógusok irányításával, valamint asszisztensek és a kisegítő 

személyzet hathatós együttműködésével nevelünk, tanítunk, segítünk. 

 

Munkánk eredményességének legékesebb bizonyítékai a hozzánk visszatérő volt 

növendékeink elismerő szavai, a felnőtt életükben elért eredményeik. Mert bár sokak közülük 

eleve nagy hátránnyal kezdték az életüket, azonban többek között a mi szakmai segítségünk 

által java részük megtalálta helyét a nagybetűs életben, teljes értékű életet él, sikeresen 

beilleszkedett a társadalomba, annak hasznos tagjává vált. 

 

Honlapunkon írott és fotókkal illusztrált formában tájékozódhat a 3 iskolatípusunk, 

nevezetesen az Általános Iskola, a Beszédjavító Általános Iskola, és a Szakiskola, 

Készségfejlesztő Iskola, valamint a Kollégium szakmai munkájáról, programjairól. 

 

Bemutatkozik a nevelőtestületünk. Olvashat intézményünk történetéről, elődjeink 

munkájáról. Megtekintheti az intézmény dokumentumait. 

 

Kérem, látogasson el hozzánk gyakrabban, érdeklődjön személyesen, s amennyiben szükségét 

látja, és érdemesnek talál bennünket, továbbá a területileg és az országosan illetékes Tanulási 

Képességeket Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottságok is minket jelölnek meg adekvát 

intézményként gyermeke tanulmányainak megkezdésére, vagy folytatására, úgy szívesen 

fogadjuk gyermeküket. A jelenlegi és a jövőbeni gyümölcsöző együttműködésünknek és közös 

munkánk eredményeképpen remélem, hogy évekkel később gyermeke is büszkén, és 

elégedetten mondhatja el magáról, hogy élete révbe ért, amihez egy kicsit a szakmai 

munkánkkal mi is hozzá tehettünk, hozzájárulhattunk. 

 

A sikeres együttműködés és gyermekeik épülésének reményében ajánlom magunkat, egyben 

maradok tisztelettel: 

 

 

Kőszeg, 2020. 10. 01. 

 

 

Wimmer László 
megbízott intézményvezető 

Dr. Nagy László EGYMI 


